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Висновки. Застосування полівалентного інгібітору протеази серину (улінастатіну) у 
комплексній терапії гострого панкреатиту дозволяє знизити рівень ендогенної інтоксикації, 
зменшити прояви SIRS, пришвидшити відновлення органних порушень, зменшити загальний 
обсяг інтенсивної інфузійної терапії, скоротити терміни перебування хворого на 
стаціонарному лікуванні, що призводить до зниження вартості лікування та більш швидкого 
повернення працездатності хворому. 

 
Бутеєць І.Ф., Григорова М.В., Жук Н.О. 

ПИТАННЯ ЛІКУВАННЯ ДЕСТРУКТИВНИХ ПНЕВМОНІЙ У ДІТЕЙ 
Харківський національний медичний університет 
Кафедра дитячої хірургії та дитячої анестезіології 

Харків, Україна 
Науковий керівник: доцент Данилова В.В. 

Позалікарняна пневмонія - одна з найпоширеніших причин госпіталізації дітей при 
захворюваннях дихальних шляхів. Ускладнення пневмонії у дітей асоціюються з розвитком 
мікробної деструкцією легеневої тканини, так званої гострої деструктивної пневмонії (ГДП) і 
становлять від 0,3 до 15% від загального числа пневмоній у дітей. Проблема своєчасної 
госпіталізації цих хворих до профільних стаціонарів та відділень, організація їх ефективного 
лікування залишається цілком актуальною. 

Нами проаналізовані результати лікування 110 дітей з різними формами ГДП, що 
знаходилися на лікуванні у відділенні анестезіології та інтенсивної терапії ОДКЛ №1 м. 
Харкова в 2017 р, з них хлопчиків - 46 (42%), дівчаток - 64 (58%). До 1 року - 8 дітей (7%), 1-
3 роки - 50 (45%), 4-6 років - 14 (13%), 7 років і старше - 38 дітей (35%). Середній вік 
пацієнтів склав 5,68 ± 4,3 років, причому діти до 3 років склали 52% від загального числа 
хворих. До 5 діб від початку захворювання госпіталізовано 31 (28,18%) від 6 до 10 діб - 48 
дітей (43,63%), більше 11 днів - 31 дитина (28,18%).  

Лікування дітей у ВАІТ було комплексним і включало, перш за все, оптимальну 
антибактеріальну терапію (β-лактами в поєднанні з аміноглікозидами 2 - 3 покоління і 
метронідазол, в зв'язку з високою ймовірністю участі в процесі анаеробних мікроорганізмів) 
на тлі посиндромної терапії та профілактики розвитку грибкової інфекції і дисбактеріозу 
кишківника. При наявності у дитини виражених ознак мікробної інтоксикації на тлі 
попередньої неефективної комбінованої антибіотикотерапії препаратами вибору були 
карбапенеми. Ефективність антибактеріальної хіміотерапії оцінювали по клініко-
рентгенологічній динаміці процесу, даними УЗД і гемограми. З метою імуностимуляції в 
комплекс терапії включали біовен-моно. Слід зазначити, що практична необхідність 
імунозамісної терапії виникала тільки у випадках пізнього надходження дитини в стаціонар 
(більше 11 діб). 

Важливим компонентом лікування ГДП є санація вогнищ деструкції - було проведено 
27 плевральних пункцій, 23 бронхоскопії, 18 дренувань плевральної порожнини. У нашій 
клініці проведено 18 торакоскопій з відеоскопічною санацією плевральної порожнини. 
Санаційну торакоскопію проводили найчастіше на 4 добу після надходження дитини в 
стаціонар. Відзначено, що чим пізніше поступила дитина в клініку, тим раніше було 
потрібно проведення оперативного втручання. 

Середній час перебування дитини у ВАІТ склав 6,4 днів. В торакальне відділення 
переводили в середньому на 5-й день після операції. Випадків летального результату за 2017 
рік відзначено не було. 

Таким чином, провівши аналіз лікування хворих з ГДП у відділенні анестезіології та 
інтенсивної терапії ОДКЛ №1 м. Харкова, можна зробити наступні висновки: розвиток 
мікробної деструкції легеневої тканини частіше спостерігається у дітей до 3 річного віку на 
тлі попередньої ГРВІ, тобто ГРВІ є "пусковим механізмом" гострих бактеріальних 
пневмоній. Пізніше звернення в спеціалізований стаціонар сприяє більш важкому перебігу 
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деструктивного процесу і вимагає проведення хірургічного лікування - санаційної 
торакоскопії. 

 
Вивчарук В.П., Пащенко К.Ю., Фернандес Шрия Наполин 

ЛЕЧЕНИЕ ГИПОСПАДИИ У ДЕТЕЙ 
Харьковский национальный медицинский университет 

Кафедра детской хирургии и детской анестезиологии 
Харьков, Украина 

Научный руководитель: профессор Пащенко Ю.В. 
Коррекция гипоспадии у детей требует использования методик, проверенных 

временем. За последние пять лет в клинике детской хирургии Харьковского национального 
медицинского университета на базе КУОЗ ОДКБ №1 прооперировано 117 детей с 
гипоспадией в возрасте от 10 месяцев до 16 лет. С дистальной гипоспадией было 83 ребенка, 
со средней стволовой  22 ребенка, с проксимальными стволовыми и промежностными 
формами сответственно 12 детей. Все дети были обследованы у генетиков, эндокринологов, 
а при необходимости, у психологов. 

Основным принципом лечения являлось полное косметическое воссоздание неоуретры 
с ликвидацией курватуры и выведением неомеатуса на вершину головки полового члена. 
Использовались как одноэтапные, так и этапные методики коррекции.  

Опыт клиники свидетельствует о тенденции к отказу от меатогландулопластики в 
пользу лоскутных методик пластики. Дистальные и средние стволовые формы 
оперировались одномоментно по методикам Метью, Снодграсса, Дакета, Ходсона. Лечение 
начинали с оценки возможности пластического использования крайней плоти. При 
необходимости использовали местную гормональную подготовку.  

Проксимальные стволовые и промежностные формы оперировались по 
модифицированной нами двухэтапной методике Денис-Брауна с пластическим дополнением 
лоскутом слизистой нижней губы или щеки. Промежностная форма гипоспадии со 
скротопениальной транспозицией (5) оперирована по одномоментной микрохирургической 
методике с перемещением  хорошо  васкуляризированного  дорсального лоскута для 
создания неоуретры. По нашему мнению – это оптимальный способ коррекции, 
позволяющий достичь хорошего косметического и функционального результата.  

У 21 ребенка выполнены коррегирующие пластические вмешательства после 
неудачных операций в прошлом. Ранние и поздние осложнения отмечались в 11% 
наблюдений, что является хорошим показателем.   

 
Гужва Н.Ю. 

АСПЕКТЫ ОСЛОЖНЕНИЯ КОРОНАРНОГО СТЕНТИРОВАНИЯ В ПРАКТИКЕ 
ВРАЧА 

Харьковская медицинская академия последипломного образования 
Кафедра терапии, нефрологии и общей практики – семейной медицины 

Харков, Украина 
Научный руководитель: профессор Ромаданова О.И. 

Наиболее современным и эффективным методом восстановления кровотока в 
коронарных артериях при инфаркте миокарда в настоящее время является коронарное 
стентирование. Однако, и оно может вызвать ряд осложнений – закрытие стента( тромбоз), 
рестеноз, диссекцию артерии, повторный инфаркт и другие. Наиболее склонны к 
возникновению осложнений после стентирования коронарных артерий пациенты, имеющие 
различные серьёзные хронические заболевания – сахарный диабет (СД), патологии почек, 
нарушения свёртывающей системы.  

Цель исследования - на клиническом примере изучить осложнение- тромбоз стента, 
возникшее после проведенного коронарного стентирования (КС), с целью профилактики и 
правильной оценки возможного риска осложнений.  
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